[locTpoeHne rpadpuKos,
coaeprKalmx BbiparkeHUs

noa 3HakoM MOy JiA

yunTtenb MmateMaTtmkm YepHosa ['anmHa [leTpoBHa
MOY «COLLINe4>» r.HoBo4yeboKcapckK




Llenb paboThbl:

NOCTPOEHMe rpacPmKoB rpamkm
doyHKUMK, cogepKallne BblpaKeHud
noa 3Hakom Moayng




YacTHbIM cyYan

(NoJ 3HAKOM MOAy1a OZIHO BbipaxKeHue
M HET C/laraembiX 6e3 Moayas)

® 1) NnoCTponTb rpadmK OYHKLMH, ONYCTMB 3HAK
Moy

® 2) otobpasnTb CMMMETpMYHO ocn OX YacTb rpaduKa,
PaCrnoIoXKEHHOro B 06/1aCTH oTpULUaTeIbHbIX
3HAYEHUM V.
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[TocTpoeHne rpau1KoB,
coeprkalimx BblpaxKeHUa noz

3HAKOM MOJy/1S

® 1) HAUTU KOPHM BbipaXKEHMM, CTOALIMX NOJ 3HAKOM
MOAYNA;

® 2) Ha YUCNOBOM NPAMOM NPOCTABUTb 3T KOPHMU;

© 3) B KaXXJ0M MpoOMeXYTKe onpeaenmTtb BUA
DYHKUMM;

©® 4) NnoCTponTb FpadmK B KarxKJOM NMPOMEXKYTKE.
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OCTPOMTb rpadpUK
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[IpakTM4YeCKne ynpaxKHeHuA
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y=|x-1]-|2-x|+2
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© Pelnenue:

x=1; x=2
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y=|3x|-3X;
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)y—|3x2|+|3+
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' BbiBOA:

Pewnte ypaBHenue: |x-3|+|1-x|=4  (x=3; x=1)
Moctporite rpadmk dyHkunm: y= | x-3| +| 1-x| - 4
MMest KOPHU PELIEHHOTO YPaBHEHNS!
paccMmaTtpuBaga rpadouK NOCTPOEHHON PYHKL UM,
[enaem BbIBOL: KOPHW JAHHOMO ypaBHEHWSI — 3TO
KOOpPAMHATbI TOYKU NepeceYeHuns rpacduka ¢ ocsmm
KOOPAMHAT.

Taknm obpasom cTpomnm rpadonkm yHKLUNN,
cogepkallume BblpaeHna nog 3Hakom Moayns
Oonnpasach Ha pelleHne ypaBHeHUA, cogepaLlero
Bblpa)XeHUsa nod 3HakoM Moayns.




dHNMaTEJIbH

[TocTpouB rpadpmkm HECKOMbKUX
JoyHKLMN B OOHOU NPSAMOYTrOfibHOW
CUCTEME KOOpAUHAT, NOSTy4Ynum
HeKoe «npousBeaeHne NCKYCCTBY.




